
2017D14695 LIJST VAN VRAGEN 

De algemene commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssa-
menwerking heeft een aantal vragen voorgelegd aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over de Aanbieding 
van het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2016 bij Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamenwerking (XVII) (Kamerstuk 
34 725 XVII, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Roon 

De adjunct-griffier van de commissie,
Wiskerke 
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Nr Vraag 

1 Is er een plan of voorstel om het einde van de subsidieperiode 
beter te regelen? 

2 Eind 2016 is 689 miljoen euro verstrekt aan de Nederlandse 
Financierings-Maatschappij voor Ontwikkelingslanden (FMO), nu is 
dat 909 miljoen euro. Over welke tijdsspanne hebben we het? Wat 
is er in de tussentijd gebeurd? Hoe kan dit verschil verklaard 
worden op deze korte termijn? 

3 Volgens de Algemene Rekenkamer is er sprake van een overschat-
ting van de met de staatsfondsen behaalde resultaten. Hoe wordt 
dit proces transparanter gemaakt zodat het beeld beter aansluit bij 
de werkelijkheid? 

4 Gaat u in de vijfjaarlijkse fondsenevaluatie van Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking het financiële en ontwikke-
lingsrendement opnemen van de fondsen Access to Energy Fund 
(AEF), Infrastructure Development Fund (IDF) en MASSIF, gericht 
op versterking van de financiële sector? Wat is de systematiek op 
basis waarvan beide rendementen worden gemeten? 

5 Hoe gaat u de vraagtekens van de Algemene Rekenkamer 
aangaande staatssteun wegnemen? 

6 Zijn er middelen teruggevloeid van een revolverend fonds naar 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking? Zo ja, 
hoeveel? 

7 Wat zijn de onredelijke voorwaarden die hier worden genoemd? 
8 Waar is het doelrendement van 6.2% op gebaseerd? En zijn er 

nieuwe inzichten die deze hoogte ter discussie stellen? 
9 De beheerskostenvergoeding van AEF bedraagt 15.1%, van IDF 

8.9% (pag. 20) en van MASSIF 14.6% (pag. 25) Waarom verschilt 
dit zoveel? Doet IDF het goed of doen de anderen het juist slecht? 

10 Waarom informeert u het parlement pas nadat de beschikking aan 
het FMO is afgegeven? 

11 Welke stappen gaat u zetten om de informatievoorziening over de 
revolverende fondsen te verbeteren? 

12 Hoe reageert u op het nawoord van de Algemene Rekenkamer 
inzake de informatievoorziening? 

13 Gaat u de ruimte voor verbetering in de verantwoording van de 
fondsen met de Rekenkamer bespreken?
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